

Refer a Group to Tall Pines!

Tall Pines Day Camp, Picnics & Retreats would like to offer you our new program for 2010. We know that "word-of-mouth" is our best advertising and as a way of saying "thank you" we are offering you a financial incentive to you for your efforts. Refer a friend or company to Tall Pines for a corporate picnic, family reunion, day or overnight retreat and make some money for yourself.

How does the referral program work?

- 1. Tell your friends or co-workers about Tall Pines and suggest that they visit our website at www.tallpinesdaycamp.com or call (856-262-3900) for information.
- 2. E-mail us your friends, company name, address, and phone number.

What is the financial incentive?

| Picnics | Day Retreat | Overnight | Birthday |
|--------------|-------------|-------------|-------------|
| | | Retreat | Party |
| \$100.00 per | \$10.00 per | \$10.00 per | \$10.00 per |
| every 100 | every 10 | night per | every 10 |
| people | people | every 10 | people |
| attending. | attending. | people | attending. |
| | | attending. | |
| | | | |

Are there any rules? (of course)

- 1. Just e-mail or call Tall Pines and let us know the name of the person and group's name that you referred to
- 2. The credit will be applied to your account after the picnic is completed.
- 3. You can receive the payment as a credit towards your account for the current or the following season depending upon the timing of the event. You may also receive a check from Tall Pines Day Camp.
 - a. Example: picnic x refers picnic y. Picnic y takes place on September 1, 2010. Picnic x will receive credit on the 2011 invoice or a check from Tall Pines Day Camp via mail.
 - b. If picnic does not occur or is cancelled due to inclement weather and is unable to be rescheduled then the credit will NOT be issued.

Please tell your friends or co-workers to check us out on our website and come schedule a tour of our facility for their corporate picnic, family reunion, birthday party or retreat.

Any other questions please feel free to contact us: <u>fun@tallpinesdaycamp.com</u> or call 856-262-3900 and ask for Barbara.